
Tabla F27. Acuerdo con diversas frases sobre educación y el profesorado
¿Podría usted decirme si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con cada una
de las siguientes afirmaciones?

MÁS BIEN DE ACUERDO 

El profesorado tiene Los/as alumnos/as deberían 
toda la autoridad que necesita respetar más al profesorado

% (n) % (n)

Total 13,7 (338) 95,4 (2.358)

Sexo

Hombre 14,0 (170) 94,6 (1.152)

Mujer 13,4 (168) 96,2 (1.206)

Edad

Hasta 24 años 21,8 (46) 91,5 (193)

De 25 a 34 15,7 (73) 95,9 (446)

De 35 a 44 13,2 (69) 95,4 (498)

De 45 a 54 14,2 (61) 96,0 (413)

De 55 a 64 10,3 (35) 94,4 (322)

65 años o más 10,8 (54) 96,6 (484)

Estado civil

Casado/a 11,2 (155) 95,7 (1.323)

Soltero/a 17,4 (135) 94,5 (733)

Viudo/a 13,3 (20) 96,7 (145)

Separado/a 18,9 (10) 96,2 (51)

Divorciado/a 15,8 (16) 96,0 (97)

Educación

Primaria o menos 14,2 (86) 96,4 (582)

Secundaria inicial 16,0 (98) 93,8 (576)

FP de grado medio 14,0 (27) 95,9 (185)

Secundaria superior 11,3 (37) 95,1 (310)

FP de grado superior 11,3 (28) 97,6 (242)

Universidad 12,9 (62) 95,0 (457)

Situación laboral

Ocupados/as 13,0 (132) 94,7 (963)

Parados/as 17,1 (103) 95,5 (574)

Jubilados/as o pensionistas 11,0 (59) 96,7 (520)

Estudiantes 18,1 (19) 92,4 (97)

Trabajo doméstico no remunerado 10,7 (22) 96,6 (198)

Clase social

Clase alta/ media-alta 13,7 (61) 94,2 (420)

Nuevas clases medias 13,4 (77) 95,7 (550)

Viejas clases medias 13,1 (44) 95,2 (320)

Obreros/as cualificados/as 14,2 (112) 95,2 (750)

Obreros/as no cualificados/as 14,1 (41) 97,2 (282)

Fuente: CIS, Barómetro de febrero 2013, estudio 2.978.

Nota: La tabla incluye la respuesta “Más bien de acuerdo”. Además, la pregunta original contiene las categorías de respuesta “Más bien
en desacuerdo”, “No sabe”, “No contesta” y “Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO LEER)”.


